



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Αρ. Φακ.: 15.58.03.44

1 Αυγούστου 2019

Απαντήσεις σε ερωτήματα ενδιαφερομένων για τον Διαγωνισμό

**ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ
Αρ. Διαγωνισμού: ΤΕ 03-19**

Το ΥΠΠΑΝ ενεργώντας με βάση το άρθρο 2.12. του Μέρους Α' των εγγράφων του Διαγωνισμού ΤΕ 03-19, γνωστοποιεί τις ακόλουθες απαντήσεις σε ερωτήματα που λήφθηκαν από τις 23 Ιουλίου 2019 μέχρι τις 29 Ιουλίου 2019 στις 10 πμ.. Θέματα που έχουν τεθεί από διάφορους ενδιαφερόμενους απαντώνται μόνο μια φορά.

Α. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την προσφορά τους **έως τις 5 Αυγούστου 2019 και ώρα 12 μμ.** Παρακαλώ βλ. παράγραφο 2.13, σελ. 8/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Β. ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η Σύμβαση αφορά σε αγορά υπηρεσιών, οι ενδιαφερόμενοι θα είναι αυτοεργοδοτούμενοι, βλ. παράγραφο 18, σελ. 17-18/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού. Συνεπώς, οι Ανάδοχοι της Σύμβασης, μπορούν να εργοδοτούνται και σε άλλες εργασίες, νοουμένου ότι θα τηρούν το ωρολόγιο πρόγραμμα που θα τους ανατεθεί.

Γ. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Α. Πιστοποιημένη **Πολύ Καλή γνώση της Ελληνικής Γλώσσας** με βάση τα κριτήρια της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, όπως καθορίζονται στην ιστοσελίδα:

http://www.eey.gov.cy/Portals/0/diafora/apodekta_tekmiria_20181025.pdf?ver=2018-10-25-140926-950

Π/λώ βλ. παράγραφο 3.Α, σελ. 21/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Β. Οι υποψήφιοι **θα πρέπει να κατέχουν Πτυχίο στην ειδικότητα Αισθητικής.** Π/λώ βλ. παράγραφο 3.Β, σελ. 21 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Γ. Να κατέχουν **Πιστοποιητικό Εγγραφής και Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Αισθητικού.** Π/λώ βλ. παράγραφο 3.Γ, σελ. 22/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Όλες οι προϋποθέσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό πρέπει να πληρούνται από τους υποψήφιους πριν την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Π/λώ βλ. παράγραφο 10.4, σελ. 13/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Δ. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Απασχόληση σε Επιμορφωτικά Κέντρα, δεν θεωρείται Διδακτική Εμπειρία και δεν βαθμολογείται. Για αναγνώριση της Διδακτικής Εμπειρίας και για πληροφορίες που αφορούν τη βαθμολόγηση της διδακτικής εμπειρίας και των απαραίτητων δικαιολογητικών για την πιστοποίησή της π/λώ βλ. παράγραφο 4.2.1, Πίνακας Κριτήριων Αξιολόγησης στην παράγραφο **ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ**, σελ. 25-26/45 και παράγραφο 4.1.4. στη σελ. 22/45, των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Ε. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΕΙΡΑ

Η Επαγγελματική Πείρα προκειμένου να βαθμολογηθεί θα πρέπει να συνοδεύεται από τη βεβαίωση εργοδότη, στην οποία θα υπάρχει περιγραφή του εργασιακού καθεστώτος και των καθηκόντων του υποψηφίου. Η βεβαίωση θα πρέπει να συνάδει με τα αντίστοιχα χρόνια που αναγράφονται στο ΕΝΤΥΠΟ 3 ή/και ΕΝΤΥΠΟ 4, που θα υποβάλει ο υποψήφιος μαζί με την αίτησή του και τα οποία εκδίδονται από την Υπηρεσία Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Π/λώ βλ., παράγραφο 4.2.1, Πίνακας Κριτήριων Αξιολόγησης στην παράγραφο **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ (στον τομέα Αισθητικής)** σελ. 26/45 και παράγραφο 4.1.5 σελ. 22-23/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού. Στην επαγγελματική πείρα δεν μπορεί να συμπεριληφθεί η διδακτική εμπειρία.

ΣΤ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ/ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Πιστοποιημένα αντίγραφα απαιτούνται για όλα τα υποβαλλόμενα πιστοποιητικά, είτε αυτά αφορούν Εκπαιδευτικά Ιδρύματα Ανώτερης ή Ανώτατης Εκπαίδευσης της Κύπρου, είτε Εκπαιδευτικά Ιδρύματα Ανώτερης ή Ανώτατης Εκπαίδευσης του εξωτερικού. Η πιστοποίηση πτυχίων ή άλλων πιστοποιητικών διενεργείται από τα ίδια τα εκπαιδευτικά ιδρύματα ή από πιστοποιούντες υπαλλήλους ή κοινοτάρχες. Π/λω βλ. παράγραφο 3. Σημαντικές Σημειώσεις, σελ. 21/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Ζ. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

Δεν απαιτείται ηλεκτρονική υποβολή της προσφοράς. Για τον τρόπο υποβολής της προσφοράς π/λώ βλ. παράγραφο 10, σελ. 12-13/45 των Εγγράφων του Διαγωνισμού. Διευκρινίζεται ότι οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος συνοδευόμενη από αντίγραφα των απαραίτητων πιστοποιητικών το αργότερο **μέχρι τις 5 Αυγούστου 2019 και ώρα 12:00μμ.**

Η. ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

Η Ειδικότητα της Αισθητικής θα λειτουργεί σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα πρωινής φοίτησης στη ΜΤΕΕΚ.